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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZE

Casa Otacílio Jurema

15a SESSÃO l rtvii ►r i ►- i cvco

EmRO 0 A0R..UNA N1M1`pAD

Ata da décima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de

dois mil e vinte e seis. Ao trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte

e seis, na sua sede, Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob

a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e secretariada pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro,

primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram à sessão os

vereadores: Marcos Antônio Gomes da Silva, Rodrigo Lira Damascena, João Lins de

Souza, Roberto Santana de Figueiredo, Francisco Neto Damascena, Lamarque

Barros Campos de Sousa, Victor Bruno Gonçalves Dias e Alysson Américo de

Oliveira. O Presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Rodrigo Lira

Damascena, para a leitura do Salmo. Após isso, o Presidente convidou o primeiro

secretário para a leitura da ata da 12aSESSÃO ORDINÁRIA e da 2aSESSÃO

ESPECIAL, a qual ocorreu de forma itinerante. As duas atas foram devidamente

aprovadas. Em seguida, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a

leitura do material de expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte: De

início o primeiro secretário justificou a ausência do vereador Fábio Borges, que não

pode comparecer a presente sessão por motivos de saúde. Posteriormente, seguiu

com a leitura do material de expediente: PARECER: A Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para análise o

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21/26 de autoria do Vereador Alysson

Américo de Oliveira, que concede o título de cidadão cajazeirense ao senhor Antônio

Carneiro Arnô e dá outras providências, o qual teve parecer favorável. PARECER: A

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras

recebeu para análise o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°25/26 de autoria

do Vereador Lamarque Barros Campos de Souza, que concede título de cidadão
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cajazeirense ao Padre Emanoel Anchieta Lacerda de Andrade, o qual teve parecer

favorável. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara

Municipal de Cajazeiras recebeu para análise o PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO N°22/26 de autoria do Vereador Alysson Américo de Oliveira, que

concede o título de cidadão cajazeirense ao senhor Marcelo Pinheiro de Lucena Filho,

o qual teve parecer favorável. Requerimento n°250/26, do vereador Lualas Barroso,

solicitando à prefeita de Cajazeiras, à Secretaria de Planejamento, à Secretaria de

Infraestrutura e à Secretaria de Obras, o calçamento da Rua Fausto Rolim, no Bairro

São Francisco. Requerimento n° 249/26, do vereador Lamarque Barros, solicitando

moção de aplauso para o Dr. José Saturnino de Albuquerque, para o Dr. Manuel

Caetano de Brito Neto e para o Dr. Dieglys de Santana Sarmento, pela implantação

do empreendimento Vida Clínica de Especialidades em Cajazeiras. Requerimento n°

247/26, da vereadora Luzia Trajano, solicitando à Secretaria Municipal de

Desenvolvimento Humano a relação dos beneficiários das cestas básicas distribuídas

na zona rural, abrangendo diversas comunidades, incluindo Assentamento Valdecir

Santiago, Assentamento Mãe Rainha, Sítio Caldeirão dos Dias, Sítio Caldeirão dos

Souza, Sítio Barreiro, Sítio Baixo, Cachoeirinha, Sítio Chique-Chique dos Limas,

Distrito de Patamuté, Sítio Pedras de do Urubu, Sítio Logradouro, Sítio Fátima e Sítio

Queimadas. Requerimento n° 251/26, do vereador Marcos do Riacho do Meio,

solicitando à prefeita e ao secretário Serafim Lopes a construção de uma passagem

molhada no Sítio Riacho do Meio. Requerimento n° 248/26, do vereador Marcos do

Riacho do Meio, solicitando à prefeita e ao secretário Serafim a instalação de um poço

artesiano no Sítio Riacho Fechado. Requerimento n° 246/26, do vereador Marcos do

Riacho do Meio, solicitando à prefeita e ao secretário Serafim a construção de

passagem molhada no Sítio Miranda. Requerimento n° 245/26, do vereador Marcos

do Riacho do Meio, solicitando à prefeita e ao secretário Serafim a instalação de poço

artesiano no Sítio Caçara II. Requerimento n° 244/26, do vereador Marcos do Riacho

do Meio, solicitando à prefeita e ao secretário Serafim a instalação de poço artesiano

no Sítio Riacho do Meio, próximo à residência de Francisca de Manieta. Em seguida,

o Presidente convidou o segundo secretário para fazer a leitura do material de

expediente da segunda secretária, o qual justificou a ausência das vereadoras Raelsa

Borges e Luzia Trajano na presente Sessão Ordinária e na Audiência Pública que se
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realizou na sequência, pois precisaram se ausentar por motivos de ordem pessoal.

Pela ordem, o vereador Helano segundo solicitou que todos os requerimentos fossem

colocados em um só processo de votação, a sua solicitação foi aprovada.

Posteriormente, o Presidente colocou em um só processo de votação todos os

requerimentos verbais e escritos, os quais todos foram aprovados. Em seguida, o

Presidente colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final referente ao Projetos de Decreto Legislativo n° 21/2026, que foi de

parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido

Projetos de Decreto Legislativo n° 21/2026, que também foi aprovado. Em seguida, o

Presidente colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final referente ao Projetos de Decreto Legislativo n° 22/2026, que teve

parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido

Projetos de Decreto Legislativo n° 22/2026, que também foi aprovado. Em seguida, o

Presidente colocou em votação o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final referente ao Projetos de Decreto Legislativo n° 25/2026, que teve

parecer favorável, o qual foi aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido

Projetos de Decreto Legislativo n° 25/2026, que também foi aprovado. Não havendo

mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou

encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante

Cajazeiras-PB, 31 de março de 2026.

PRESIDENTE....L ............................................... .. .................. ........ .......

1° SECRETÁRIO...

2° SECRETÁRIO..:-
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